

女孩玩耍误吞硬币 送去医院时车又抛锚

幸亏一位热心交警，开车把孩子送到医院



8月3日下午，家住浦口区永宁街道的女孩清清（化名），在和弟弟玩耍时，不慎将一枚1元硬币吞进了喉咙。清清的爸爸李先生赶紧借来了一辆面包车，带着孩子赶往市区的医院。可是，当车子行驶到长江大桥北堡的时候，面包车坏了，这时，来了一位热心交警。

通讯员 刘永永
现代快报记者 廖健伟

李先生的女儿清清11岁，8月3日下午3点40分左右，在屋里看电视的清清突然哭了起来。原来，清清在和6岁的弟弟玩耍时，不慎将一枚一元硬币吞进了喉咙。李先生感到情况紧急，从邻居家借了一辆面包车，带着女儿奔向鼓楼医院。

屋漏偏逢连夜雨，面包车在行驶到大桥北堡的时候，刹车杆突然断了，抛锚了。女儿的脸色越来越难看，李先生急坏了。

正当李先生心急如焚之际，一辆交警巡逻车出现在了李先生面前。民警了解了情况后表示，可以用警车将清清送去医院。5点半左右，李先生父女俩坐上了警车。大约半个小时之后，清清被送到了鼓



李先生来到交警队，感谢利警官 网络图片

种植牙公开课明日开讲，韩国著名牙医朴东信主讲

现场还能免费看牙，目前还剩少量名额，市民可拨打400-6878-155预约

明后两天（8、9日），韩国著名牙医朴东信将受邀来宁，在南京数字口腔坐诊。其中，明天上午9点，他还将在出席针对普通市民的种植牙公开课，为大家答疑解惑。同时，现场他还将为缺牙市民免费看牙，设计治疗方案。报名活动昨日已启动，目前还剩少量名额，有需要的市民可通过400-6878-155抢号报名。

传统假牙逐渐被种植牙取代

牙缺失后，过去很多人的首选是“传统假牙”。但如今，这种修复方式逐渐被种植牙所取代。“传统假牙要磨损周边的健康牙齿，异物感明显，而种植牙无需磨损真牙，稳定性更好，可有效防止牙齿缺损后牙槽骨继续萎缩，最大限度恢复咀嚼功

能。另外，种植牙承受正常的咀嚼力量，功能和美观上几乎和自然牙一样。”朴东信说，如果注重保养维护，种植牙的使用寿命还是很长的，据大量临床资料表明，种植牙大部分超过10年，甚至可以陪伴终身。

种植牙的选择有讲究，你别选错了

种植牙虽然优点多，但不是所有人都适合，它的选择也有讲究。比如口腔状况不佳也不适宜种植牙；未治愈的口腔内各种良恶性肿瘤；咬合异常、张口受限者。另外，对有严重磨牙习惯及口腔卫生不良者也有禁忌。不过禁忌症又有相对禁忌和绝对禁忌之分，对于患者的可逆病症，在通过治疗得到控制或治愈

后仍可进行种植牙手术和修复。如何选择适合自己的种植牙？在明天的公开课，专家将帮你一一分析。

公开课现场，外籍专家将为市民免费看牙

朴东信常规种一颗牙只要10分钟，但术前却会用大量时间跟患者沟通。“患者有权了解自己的治疗方案和过程，了解越清楚越能配合医生。”朴东信的助理说，在材料与设备都很好的基础上，种植专家的经验和技术是决定种植成败的关键。这是由于种植修复技术的精度要求极高，特别是像Prince即刻种植手术这类高精尖技术，医生必须接受过专门的学习和培训，拥有一定程度的临床经验，才能正确完成即刻

种植的每一个步骤，处理手术过程中的特殊情况，保证种植修复的长期效果。

朴东信在韩国拥有众多明星粉丝，如果你也想找他种牙，体验不一样的诊疗服务，不妨到明天的公开课现场来。

■专家简介

朴东信 从事种植牙工作20余年，牙种植量已达数万例，其在韩国的诊疗对象多为各界名人，是SBS电视台指定牙医，也是韩国众多明星的主治医生。朴东信本月8-9日将在南京数字口腔坐诊。市民如需挂他的专家号或者参与8日上午9点的种植牙公开课，都可通过400-6878-155预约。

澳星深度解析澳洲移民政策趋势

近日，《福布斯》发布今年的十大华人投资移民国家榜单。榜单从多方面对各国进行考察，最终澳大利亚登上了今年的榜首。一直以来澳洲就以完善的医疗体系、高质量的教育水平、安全的社会环境以及较为传统的移民文化，深受华人青睐。据了解，今年4月，澳洲移民局公开征集关于500万澳币显赫投资移民签证（SIV）修改意见，而且有可能在近期内宣布相应的投资移民新政策。

1. 贷款方式或将被叫停。根据澳洲移民局2012年

11月24日公布的SIV签证规定，投资移民的申请人通过500万澳币投资作为抵押向澳洲的金融机构融资。然而一些银行向申请人提供全额贷款，申请人在投资过程中只需支付利息，为了吸纳真正有利于推动澳洲经济发展和促进就业的申请人，移民局或将规定不允许用500万澳币投资作为抵押。但是在新政策推出之前完成贷款的投资人不受影响。

2. 投资选择进一步放宽。据悉，澳洲移民局本次的投资移民政策调整

中有可能会开放代理人账户以及金融衍生品和指数基金等，有可能还会推出无需州政府担保的投资移民签证类别，对于许多想获得澳洲绿卡的企业家来说，这一政策调整有利于提高成功获批的几率，然而具体的政策必须等移民局的公布。

南京澳星特于本周六（9日）13:30，在南京绿地洲际酒店七楼5号厅举办一场澳洲/新西兰投资移民专场讲座，我们诚挚欢迎您的到来！

订座热线:025-86827163

全美Top23南加大商学院来宁招生

南加州大学，简称南加大，一方面它是一所跻身世界前列的学术研究型名校，拥有全美最多的国际学生。另一方面，董卿、林峰、侯佩岑、陈妍希这一连串的名字，仿佛在告诉你总有一个南加大校友是你认识的。

名校那么多，南加大如何能鹤立鸡群，吸引众多大牌“加盟”呢？

不愁就业的新兴热门专业—全球供应链管理

全球供应链管理是美国最近几年的新兴学科，在市场中颇受欢迎。供应链专业在美国的就业形式较好，毕业生可以

从事物流规划、采购、供应链管理分析等职业，工业领域涉及制造业、服务业、零售业等等，就业前景乐观。

南加大商学院专业设置完善，就业前景广阔

南加大商学院，是南加大17个专业学校里面最大的，马歇尔商学院已经成为美国西海岸最好的商学院之一，很多学科在世界上名列前茅，马歇尔商学院聘请了大量的金融、会计、统计和营销的优秀教师，使得这些专业的教学水平在美国名列前茅。

在最新的U.S.NEWS的商

学院排名中，USC一直稳居前30，是名副其实的专业强校。为了让学生、家长深入了解马歇尔商学院的录取要求和真实情况，启德教育将于8月9日（周六）14:00-18:00在新街口商茂世纪广场29楼启德留学中心举办“南加州大学商学院面试会”，活动现场将有重磅讲座筑梦马歇尔！讲座嘉宾南加大马歇尔中心全球供应链管理专业项目总监Nick Vyas，以及南加大学招生官Terence亲临活动现场，并提供现场招生一对一咨询。

详情请咨询：025-86993388

传南京一名大学生 在青岛被海蜇蜇伤后身亡

8月4日晚，一名去青岛参加交流活动的大学生，被海蜇蜇伤后不幸身亡。该事经过当地媒体报道后，迅速成为关注的焦点，有消息称这是一名南京的大学生。昨天，现代快报记者多方了解到，这名大学生被蜇伤后，辗转过3家医院，最后因急性肺水肿不幸去世，年仅20岁。

现代快报记者 俞月花 刘峻

医务人员让他们到皮肤科，但当时皮肤科已经下班。无奈之下，两人又赶往青岛市第八人民医院。

青岛市第八人民医院的一位医生告诉现代快报记者，小邹到医院时，意识还算清醒，人也能走路，“他个子大概有1米80以上，体重有200多斤，腿上的皮肤红肿得厉害。医院迅速组织抢救，给小邹用了药，大约7点以后，小邹的情况仍然不乐观。“孩子发烧，急性肺水肿，血压下降，丧失意识，后来给他用升压药、上了呼吸机，但8点左右，他还是离开了人世。”这位医生惋惜地说：“海蜇毒素的毒性太大了，一旦被海蜇蜇伤，必须要赶快用碱性水擦拭，及时处理，否则毒素很快就进入血液中，属过敏体质的，就有生命危险。”

1 悲剧能不能避免？

参与抢救的医生说，如果及早治疗的话，悲剧或许能避免。

医生表示，其实在青岛海水浴场，每天都有人被海蜇蜇伤。前两天因为台风，可能把远海海蜇打到近海里。海水里有那种直径50厘米用明矾水擦拭。

大海蜇，蜇人很厉害。“我们当地人都知道怎么自救，一般看到海蜇后，拍打海水，海蜇听到海水声音后就会迅速到海底去，不会攻击人。万一被攻击了，迅速上岸，附近海水浴场都会有救护站，第一时间用明矾水擦拭。”

当天晚上参与此事采访报道的青岛电视台《今日60分》栏目一名记者也表示，如果他们第一时间拨打120，也会及时得到救治，而他们去的前两家医院都没有处理，如果给一些基础的处理，也可能避免这样的悲剧。

2 他是哪里的大学生？

小邹到底是南京哪所学校的大学生？当地有媒体报道称是来自南京科技大学，但南京并没有这样一所高校。

当天晚上参与此事采访报道的青岛电视台《今日60分》栏目的记者说，这两名大学生是到青岛大学师范学院参加学术交流活动。“陪伴他来的同学是南林大的，当晚接受采访时，他精神很紧张，不愿意多说。”